11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2012 21:34:37

dopmupoBaHus 3aKim0yeHust Bpava: 13.03.2012 19:41:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/259528/answer/259965




HocratouHo TYP- pe3ekiius U3MeHEHHOM CIM3UCTOM MOYEBOTro MMy3bipsi. HaBepHsKa 3TO [efiaioT B
TiomMenu. A To 6unet Oy[eT CTOUTHL TOPOKE OTEePalLUH.



